
Налаштування ПЗ електронного підпису ІІТ Користувач ЦСК 

Перед використанням особистих ключів та сертифікатів, отриманих в КНЕДП ЦСК 

Укрзалізниці, обрати пункт «Встановити параметри» та почергово у вкладках серверів 

внести DNS-ім.’я  csk.uz.gov.ua, інші налаштування у відповідності до рисунків. Після 

завершення налаштувань в останній вкладці «Реєстрація подій» вікна «Параметри роботи» 

натиснути «Застосувати»/«OK». 

 

Файлове сховище – каталог для зберігання сертифікатів підписувачів, сертифікатів 

КНЕДП, ЦЗО, завантажених з CMP-сервера за особистим ключем, а також СВС- списків 

відкликаних сертифікатів (використовуються для перевірки статусу сертифіката):  

 

За наявності проксі-сервера у корпоративній мережі параметри уточнити у 

системного адміністратора, в більшості випадків не використовується. 

  



TSP- сервер використовується для отримання позначок часу при підписанні 

документів 

 

OCSP-сервер – для підтримки інтерактивного OCSP-протоколу визначення статусу 

сертифікатів. 

 

LDAP-сервер не використовується, перейти до наступної вкладки. 

CMP-сервер - для підтримки CMP-протоколу завантаження сертифікатів підписувачів за 

особистим ключем. 

 



Перейти до вкладки «Реєстрація подій», завершити налаштування, натиснути 

«Застосувати»/«OK».: 

 

Далі зчитати особистий ключ та завантажити сертифікати підписувача з CMP-сервера 

за особистим ключем, обрати «Особистий ключ»/ «Зчитати». 

 

Обрати зовнішній носій з ключем та ввести пароль доступа до ключа: 

 

Якщо функція зчитування недоступна, налаштувати «Не зтирати після кожної 

операції» відповідно до рисунку: 



 

Можна зчитувати особистий ключ з диску, для цього натиснути «Ключ у файлі (на 

диску)». 

 

 

Отримані сертифікати зберегти – підтвердити «Імпортувати у файлове сховище 

сертифікатів?» 



 

Після зчитування особистий ключ знаходиться в пам’яті програми, про що свідчить 

фраза «Особистий ключ зчитано» знизу на синьому фоні рамки головного вікна програми. 

 

Перевірити який саме сертифікат відповідає зчитаному ключу, натиснути «Особистий 

ключ»/«Переглянути власний сертифікат», далі «Детальна інформація» 

 



Уважно перевірити дані підписувача в полі «Реквізити власника»: 

O= організація; OU= підрозділ; Title= посада;CN= Найменування (для підпису - 

це прізвище ім’я по батькові; SN= прізвище; GivenName= ім’я по батькові; 

Serial=TINUA- код РНОКПП підписувача; NTRUA- код ЄДРПОУ юридичної 

особи/філії. 

 


